Тема:У чому сила християнського милосердя.
Мета:  пригадати дві головні заповіді любові; 
         розвивати логічне мислення, вміння аналізувати,  аргументувати, узагальнювати, робити висновки; 
              вихову​вати прагнення дотримуватись Заповіді Любові та робити діла милосердя
 Хід уроку
І. Організаційний момент. 
1. Християнське вітання.
2. Мотивація молитви.
    3. Молитва до Святого Духа. 

II. Актуалізація опорних знань.
    1. Бесіда за питаннями.
В чому проявляється ваша любов до близьких людей?
В чому проявляється любов до Бога?
Чи ви любите себе?
III. Мотивація навчальної діяльності.
Опорні слова і поняття:
Любов – Божа Чеснота, що означає внутрішній духовний потяг і глибоку, сердечну прихильність. 

Милосердя – почуття, завдяки якому людина допомагає іншій не з вигоди, а з внутрішньої душевної потреби.
IV. Повідомлення теми уроку.
Святе Письмо каже: «Люби Господа Бога свого всім серцем своїм, і всією душею своєю, і всією силою  своєю, і всім своїм розумом, і свого  ближнього,  як самого себе!"» 
(Лк. 10:27).

На сьогоднішньому уроці ми знайдемо відповіді на важливе для кожної людини запитання:
 -У чому сила християнського милосердя?

V.  Вивчення нового матеріа
                     У чому сила християнського милосердя?


Альтернативою егоїзму та гордині часто в нашому житті виступає милосердя. Людина, яка думками і діями здатна поспівчувати ближньому, вже не відчуває себе самотньою, вона швидко долає бар’єри заздрості, непорозуміння, ненависті. Милосердям ми наслідуємо Самого Христа.  Саме Син Божий навчав людей семи ділам милосердям щодо тіла і семи ділам милосердя щодо душі. Прикметними рисами милосердя є безкорисливість, щирість, таємність. Милосердя, за словами Івана Золотоустого, очищує будь-який гріх. Милосердя робить життя людини мирним, спокійним, радісним. Хто є милосердним у земному житті, заслужить у Всевишнього щастя в житті Вічному.


4.2. Вправа «Поміркуй і дай відповідь»:

1. Чому небезпечно бути байдужим?

2. Як ми можемо допомогти своїм ближнім?

3. У чому проявляється милосердя Небесного Отця?

4. Чим запам’яталося нащадкам життя Святого Угодника Миколая?

5. Чому милосердя неможливе без добрих справ?

6. Що означає безкорисливе милосердя?

7. Чому милосердя має бути втаємниченим?

8. Що таке тілесна і духовна милостиня?

4.3. Вправа «Заповни таблицю», навівши приклади з повсякденного життя, історії, художньої літератури, Біблії:

	Діла милосердя щодо тіла ближнього

	Голодного  нагодувати
	

	Спраглого напоїти
	

	Нагого зодягнути
	

	Подорожнього в дім прийняти
	

	Ув’язненого відвідати
	

	Недужого навідати
	

	Померлого поховати
	

	Діла милосердя щодо душі ближнього

	Грішника навернути
	

	Невігласа навчити
	

	Тому, хто сумнівається, дати добру пораду
	

	Сумного потішити
	

	Кривду терпеливо переносити
	

	Образу самим серцем прощати
	

	Молитися за живих і померлих
	


VІ.  Узагальнення матеріалу. 
                                              Етичний практикум. 
Як проявляти милосердя?


Навідай самотню людину похилого віку.


Для цього попередньо прочитай молитву: «Молодим був я і вже постарівся, але не бачив покинутого праведника і його нащадків, які просили б хліба. Увесь час його рука щедра і він позичає, і рід його буде благословенний» (Псалом 36/37).


Дотримуйся алгоритму спілкування зі старшими:


1.Пам’ятай, що спілкування з досвідченими і мудрими старшими людьми може неабияк посприяти твоєму зростанню.


2. Зберігай доброту і лагідність при спілкуванні.


3. Прислухайся і вухами, і серцем до людини, яку будеш відвідувати.


4. Пообіцяй згадувати про старших у мо​литві, аби вони могли сміливо і з надією зустріти своє вічне майбутнє.


Підготуйся до бесіди за такими запитаннями:
· Яким було ваше життя, коли ви були в моєму віці?

· Яким був найщасливіший період вашого життя?

· Якою була найскладніша проблема, яка вам запам'яталася?

· Як ви її розв’язали?

· Що ви вважаєте найбільшим благо​словенням свого життя?

· Чи почуваєтесь ви іноді  самотньо?

· Як ви боретесь з самотністю?

· Що вам найбільше не подобається у старінні?

· Чи відчуваєте ви любов інших на собі? Як?

· У вас с родичі, які допомагають вам матеріально чи духовно? Чи взагалі ви маєте від когось якусь підтримку?

· Би багато часу проводите у молитві? Що висловлюєте у своїх молитвах?

· За чим ви найбільше сумуєте?

· Чи маєте Ви друзів і чи за останні роки знайшли багато нових?


Виконай прохання людини старого віку, допоможи їй добрими ділами, які підкаже тобі серце.


Після відвідин подумай над питаннями: 

· Якою була твоя перша реакція на відвідання цієї особи?

· Якщо старіння є Божим задумом стосовно продовження створення, то чи є благословенням довгі роки життя? Чому?
· Чи приносить тобі радість можливість прислужитися таким людям? Чому7
· Чи почував(-ла) ти себе комфортно у товаристві цієї людини? Чому?
· Як ви дізналися про деякі проблеми, пов'язані зі старінням?
· Які фізичні недуги не дають спокою людям похилого віку?
· Який біль вони відчувають у глибині душі? 
· Чи можна пов'язати цей біль із тим, що у світі колись запанував гріх? Поясни.
· Чи відчуваєш ти відповідальність за людину, яку відвідуєш, і потребу допомогти? Чому?
· Чому дехто вважає, що з любов'ю служити старшим людям чи тим. хто при смерті дуже важко?
· Чи мають старші люди і вмираючі якусь особливу роль у житті Церкви? Опиши цю роль.
VII. Домашнє завдання.
    1. Написати твір-роздум на одну із тем:
 Як Ви проявляєте милосердя?

Молитва.
